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Conselho de Campus 

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA Nº 07/2025

Aos nove dias do mês de julho de dois mil e vinte e cinco, às treze horas e trinta minutos, via
“webconferência RNP”, foi realizada a  Quinta Reunião Ordinária  do Conselho de  Campus do
Instituto  Federal  do  Rio  Grande  do  Sul  –  Campus Caxias  do  Sul,  de  2025.  A  reunião  foi
convocada e presidida pelo Presidente do Conselho, Jeferson Luiz Fachinetto, e secretariada
pelo servidor Luciano Batista da Conceição.  Estiveram presentes os seguintes conselheiros:
Presidente: Jeferson Luiz Fachinetto.  Membros do Segmento Docente:  Celso Roman Junior,
titular;  Lucas  Pinto Dutra,  titular.  Membro do Segmento Técnico-administrativo:  Bianca do
Prado Palha, titular; Pedro Paulo Pereira, titular.  Conselheiros(as) ausentes: Júlia Lorandi dos
Santos  e  Rafael  Vebber,  Segmento  Discente (não  justificaram).  Demais  pessoas  presentes:
Adriano Freitas  Escouto (TAE),  Kátia Arcaro (Docente e conselheira suplente).  A reunião foi
convocada com as seguintes pautas:  A) Aprovação da ata nº 06, da 4ª Reunião Ordinária de
2025; B) Apreciação da proposta do novo regulamento para os estágios obrigatórios do IFRS –
Campus Caxias do Sul;  C) Análise e Aprovação da Prestação de Contas do Projeto 8940 –
Cultura Maker no Município de Flores  da Cunha;  D) Assuntos gerais,  conforme ordem de
serviço nº 33, de 04 de julho de 2025. 1. Expediente: Foi realizada a verificação de quórum, em
seguida,  deu-se  início  à  reunião  com  a  análise  da  ata  da  reunião  anterior,  previamente
encaminhada  aos  membros  do  conselho.  Não  havendo  manifestações  ou  solicitações  de
alteração,  a  ata  foi  colocada  em  votação  e  aprovada  por  unanimidade  pelos  conselheiros
presentes.  2.  Ordem  do  Dia:  B)  Apreciação  da  proposta  do  novo  regulamento  para  os
estágios  obrigatórios  do IFRS  –  Campus Caxias  do  Sul: Presidente  solicita  que  o  servidor
Adriano apresente a pauta aos  conselheiros.  O servidor Adriano apresentou a proposta de
atualização do regulamento, destacando que a base do documento anterior foi mantida, porém
com  linguagem  mais  clara  e  objetiva,  definição  precisa  dos  tipos  de  estágio  e  revisão  de
conformidade com a legislação vigente.  A conselheira Bianca apresentou ajustes  textuais  e
ortográficos, padronização de termos e eliminação de repetições. O conselheiro Lucas sugeriu
atualização da identidade visual, inclusão de link direto no artigo 7º e correção de numeração
no artigo 20. O conselheiro Celso sugeriu incluir a possibilidade de aproveitamento para casos
de “menor  aprendiz”,  com a utilização do termo “e/ou” para documentos  comprobatórios.
Todas as sugestões foram acatadas e registradas em ata para serem incorporadas antes da
publicação  do  documento  final.  A  proposta  foi  aprovada  por  unanimidade.  C)  Análise  e
Aprovação da Prestação de Contas do Projeto 8940 – Cultura Maker no Município de Flores
da Cunha: Foi apresentada a prestação de contas do referido projeto, fruto de parceria entre o
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Campus Caxias do Sul e a Prefeitura Municipal de Flores da Cunha, coordenado pela docente
Kelen Berra  de Mello.  O documento foi  previamente  disponibilizado aos  conselheiros,  não
havendo  questionamentos  ou  solicitações  de  esclarecimento.  A  prestação  de  contas  foi
aprovada  pela  maioria,  com  observância  das  recomendações  constantes  no  próprio
documento.   D) Assuntos gerais: O presidente questionou se os conselheiros teriam algum
assunto para apresentar. Não houve manifestação por parte dos conselheiros. O Presidente
agradeceu a presença de todos. A reunião foi encerrada às quatorze horas e três minutos. E,
para constar,  eu, Luciano Batista da Conceição, secretário do Conselho de  Campus,  lavrei  a
presente ata, que, após lida e acolhidas as contribuições, será aprovada na próxima reunião
deste Conselho. O registro de áudio da reunião está arquivado no Gabinete da Direção-Geral
para consulta.

CONSELHEIRO(A) ASSINATURA

Jeferson Luiz Fachinetto – Presidente 

Luciano Batista da Conceição – Secretário

Celso Roman Junior   – Docente 

Lucas Pinto Dutra  – Docente

Bianca do Prado Palha  – TAE 

Pedro Paulo Pereira  – TAE 
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